

Новость · 19 июля 2019, 08:07

## В Петербурге центр по борьбе с ВИЧ оштрафовали на 300 тысяч рублей по закону об «иностранных агентах»

Красногвардейский районный суд Петербурга оштрафовал организацию по борьбе с ВИЧ «Центр социально-информационных инициатив "Действие"» на 300 тысяч рублей по закону об «иностранных агентах», сообщил «Медиазоне» директор Валерий Созаев.

Согласно карточке дела на сайте суда, заседание прошло еще 27 июня. «Действию» назначили штраф из-за работы без включения в реестр иностранных агентов (часть 1 статьи 19.34 КоАП). Организация не признает себя «иностранным агентом», добавил Созаев.

Минюст признал «Действие», которое занимается профилактикой ВИЧ и поддерживает ЛГБТ, «иностранным агентом» в декабре 2018 года.

«Новая газета» писала, что ведомство посчитало политической деятельностью репосты на странице движения «ВКонтакте». Кроме того, Минюст нашел «опосредованное иностранное финансирование». Сейчас «Действие» находится в стадии ликвидации.